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ELŐTERJESZTÉS 

A leendő első osztályok elhelyezéséről 

 

 

A 2013/2014-es tanévben a Klebelsberg Állami Intézményfenntartó Központ a Biatorbágyi 

Általános Iskolában négy, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskolában három 

első osztály indítását engedélyezte. Biatorbágy Város Önkormányzatának, mint 

működtetőnek feladata a tanulócsoportok elhelyezése a rendelkezésre álló ingatlanokban. 

Ezen kívül a Biai Református Általános Iskola és a Czuczor Gergely Tagiskola elhelyezésére 

megkötött ingatlanhasználati szerződés teljesítéseképpen gondoskodik ezen iskolák 

összesen 4 tanulócsoportjának és 2 ügyviteli helyiségének  elhelyezéséről is.  

 

A 2013/2014-es tanévben  összesen 9 első osztály indul, miközben 4 nyolcadik osztály fejezi 

be tanulmányait. A Szily-kastély nyugati szárnyának bővítésével lehetségesé válik a 

Biatorbágyi Általános Iskola három első osztályának elhelyezése. A szülői igények 

kielégítése érdekében negyedik tanulócsoportja a Karinthy utcai épületben kap 

osztálytermet. A Sándor-kastélyban a Református Általános Iskola első osztálya a jelenleg 

irodai célokat szolgáló termében kap helyet.  

 

A Karinthy utcai épületben a csoportbontásra használt kisméretű termek osztályteremmé 

minősítésével, (melyekben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola felső 

tagozatának 20 fő alatti osztályait helyezik el,) valamint a számítástechnika szakterem 

osztályteremként való felhasználása révén lehetővé vált a három nemzetiségi első osztály 

mellett a Czuczor Gergely Tagiskola két osztályának és a Biatorbágyi Általános Iskola hat 

osztályának elhelyezése.  

 

Mint minden alkalommal, most is megemlítjük, hogy ebben az épületben a 22 

tanulócsoportból 19 alsós, ezért az általános iskolák délutáni teremigénye (napközi, 

hittanórák, szakkörök, korrepetálások) nem teszi lehetővé a Pászti Miklós Alapfokú 

Művészeti Iskola óráinak megkezdését 13-14 órakor. 



 
Az előterjesztés melléklete tartalmazza Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola, a 

Biatorbágyi Általános Iskola és a Czuczor Gergely Tagiskola háromoldalú megállapodását a 

Karinthy utcai iskolaépület oktatási helyiségeinek használatáról. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hozza meg döntését a megállapodásról. 

Biatorbágy, 2013. június 14. 

 

 

 Tarjáni István 

 polgármester 

 

 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének 

…/2013. (..) Öh. számú határozata a 

A tanulócsoportok elhelyezése a 2013/2014-es tanévben rendelkezésre álló 
oktatási helyiségekben 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta a Biatorbágyon 

működő általános iskolák tanulócsoportjainak elhelyezéséről szóló előterjesztést. 

1. A képviselő-testület jóváhagyja a Biatorbágyi Ritsmann Pál Német 

Nemzetiségi Általános Iskola és a Biatorbágyi Általános Iskola vezetőinek 

jelen határozat mellékletét képező javaslatát a Karinthy u. 4. szám alatti 

iskolaépület oktatási helyiségek használatáról azzal, hogy az ebédlőt, a 

tornatermet és kapcsolódó helyiségeit, a vizesblokkokat valamint az 

iskolaudvart az egyeztetések alapján elkészülő szervezeti és működési 

szabályzatok szerint az intézmények tanulócsoportjai számának arányában 

közösen használják. 

2. A Mezőörsi Magyar Műhely Általános Művelődési Központ biatorbágyi 

Czuczor Gergely Tagiskolája számára a Karinthy Frigyes u. 4. szám alatti 

épületben a …. sz. és  …. számú tantermet valamint a … számú termet 

ügyviteli célokra biztosítja.  

3. A képviselő-testület a vonatkozó ingatlanhasználati szerződések 

rendelkezéseire tekintettel a 2013/14-es tanévben a Biai Református 

Általános Iskola számára a Szentháromság tér 6. szám alatti ingatlanon 

található különálló épület oktatási helyiségében 2 db tantermet, 1 db 

ügyviteli helyiséget biztosít 

 



 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2013. augusztus 27. 

 
 


